

Bysterské noviny

Ročník XVI., číslo 177

NOVINY MĚSTA BYSTRÉHO

říjen 2011

MONTE CRISTO & ZUŠ Bystré

Rozhodování, jaký muzikál bude po Draculovi, nebylo těžké. Monte Cristo byl v pořadí druhým muzikálem Karla Svobody a Zdeňka Borovce, je plný emocí a to především i „díky“ tomu, že v době, kdy byl psán, umírala Svobodova dcera na leukémii. Všechnu tragičnost a lásku vložil do díla neméně krásného, které je tak často srovnáváno s Draculou. Avšak nesrovnávejme a dílo si vychutnávejme všemi smysly.

ZUŠ Bystré opět ukázala, jak úspěšně mohou všechny obory školy spolu kooperovat v rámci jednoho velkého projektu jakým je muzikál. Největší část práce odvedli zpěváci

a tanečníci, ovšem nelze opomíjet i práci výtvarného oboru. Téměř všechny kostýmy i kulisy vznikaly doma, i loď Faraon, jejímž tvůrcem byl můj tatínek, Karel Luňáček. Stavba Faraona trvala bez mála měsíc. Materiál na loď financoval Dřevotvar Bystré, a.s. - ještě jednou DĚKUJEME!

Práci, jež nebyla u výpravného muzikálu nenáročná, jsme si i tak užili, a to jak při

zkouškách, tak i na samotných vystoupeních, kterých bylo celkem osm. Monte Cristo se hrál v Bystrém, Olešnici a mohu říci, že největšího aplausu se nám dostalo v Tylově domě v Poličce při vystoupení pro veřejnost. Všem DĚKUJEME za vřelé přijetí a ocenění práce, která je pro nás koníčkem a děláme ji pro vás všechny s láskou.

Klára Luňáčková

HRABĚ MONTE CRISTO A JEHO PŘÍBĚH

6. října jsem navštívila divadlo, kde hráli muzikál HRABĚ MONTE CRISTO. Jen co jsem přišla do divadla a usadila se, tak hned začali hrát a zpívat. Ze začátku jsem se bála, že to bude nudné, ale pak začali zpívat a to jsem byla překvapená, jak úžasné dokážou vyzpívat každou správnou notičku, totiž ani jednou nezaváhali, naprosto věděli, co mají v tu chvíli zpívat a jak se mají chovat. Součástí byly i kulisy, které byly opravdu velké. Loď, která byla na podium nanesena po velkých kouscích, které byly asi hodně těžké, protože jeden kousek tahali asi tři chlapi. Víím to, protože jsem byla u toho, když se stavěla. No, a ještě taneční choreografie byla pěkná, vtipná a moc přesvědčivá, bez ní by představení nebylo ono. Poslouchala jsem, jak zpívali, a úplně mi naskočila husí kůže, jak to bylo přesvědčivé a hezké. Atmosféra v sále byla plná napětí, to bylo prostě něco, každý poslouchal, každý pozorně očekával, co se stane. Krásně se mi na ně koukalo. Byl to krásný romanticko-dramatický a hlavně hudební příběh. Na konec jsem ráda, že jim nezkazím výstup svým dílem. Totiž ještě minulý rok jsem také tancovala v muzikálu HRABĚ MONTE CRISTO. A moc dobře víím, že když se chce, všechno jde, ale moc a moc oceňuji herecké i hudební výkony svých spolužáků a svých bývalých spolužáků, sama víím, že já bych se naučit text nedovedla ani za sto let a vlastně ani bych nedovedla podat tak fantastický výkon jako právě mí bývalí spolužáci i ti současní. Byla to prostě nádhera, už ten potlesk a hvízdání mluvilo za vše.

Simona Tesařová 9. ročník



VELKÝ PŘÍBĚH POMSTY A ODPUŠTĚNÍ V BYSTRÉM

Ve čtvrtek 6. října jsme navštívili muzikál Hrabě Monte Cristo. Představení bylo dílem žáků Základní umělecké školy Bystré. Předlohou byl známý příběh hraběte Monte Crista, nespravedlivě odsouzeného vězně. Ten se ve vězení seznámí se starcem a spolu připraví útěk z vězení. Na svobodu se však dostane muž, který si později začne říkat hrabě Monte Cristo. Starec umírá, před smrtí však předá muži plánek ostrova s pokladem. Díky pokladu se z hraběte stává bohatý muž a dál se příběh odehrává ve smyslu pomsty hraběte. Hrabě se mstí všem, kdo ho přivedli do vězení a vzali mu jeho snoubenku. Když však dojde k souboji mezi hrabětem a synem jeho bývalé milenky, příběh vrcholí, hrabě si uvědomí, že pomstou se žít nedá, že štěstí najde jenom v odpuštění a spokojenost jenom se svou láskou.

Příběh doprovázela reprodukováná hudba, herci zpívali živě, o to bylo náročnější skloubit zpěv s tancem. Všem se to ale dařilo výborně. Každý z účinkujících měl roli přímou na míru, i pěvecky bylo vše perfektně zvládnuto. Atmosféra celého příběhu byla ještě umocněna výběrem nádherných dobových kostýmů. Další z věcí, které úžasné dotvářely celé představení, byla dokonalá režie osvětlení. Spolu s hudbou a tancem, zpěvem toto osvětlení dramaticky dotvářelo celý dojem z vystoupení.

I když honorářem pro účinkující nebyli desetitisíce, jak je v muzikálech zvykem, ale jen v uvozkách mohutný potlesk všech diváků, hráli všichni herci s nadšením a dalo by se říci na profesionální úrovni. Všichni musíme ocenit jejich výkon, i to jak ve svém volném čase dokázali připravit něco, co potěší a pobaví nás všechny.

Monika Nykodýmová 9. ročník

Občanské průkazy - změny

Omezení provozu na úseku občanských průkazů a cestovních dokladů na městském úřadu v Poličce v souvislosti se zaváděním elektronických občanských průkazů od 1. 1. 2012.

Dne 1. 1. 2012 nabude účinnosti novela zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších předpisů, která zavádí vydávání elektronických občanských průkazů.

Podání žádosti o elektronický občanský průkaz bude probíhat na stejném zařízení jako u cestovních dokladů. V této souvislosti bude nutné nainstalovat nový program pro ovládání tohoto zařízení, tudíž bude omezen provoz na těchto úsecích.

Z tohoto důvodu upozorňujeme občany, že bude omezen provoz na úseku cestovních dokladů, a sice v termínu **od 17. listopadu 2011 (čtvrtek, státní svátek) do 21. listopadu 2011 (pondělí do 6:00 hod.)**. V těchto dnech **nebude možné zpracovávat žádosti o vydání e-pasů, ani nebude možné biometrické cestovní pasy předávat.**

Odstávka systému se nebude týkat vydávání cestovních pasů typu „blesk“ (rychlipas).

Další nezbytná odstávka systému proběhne v termínu **od 23. prosince (pátek od 16:00 hod.) do 2. ledna 2012 (pondělí do 6:00)**.

Dále upozorňujeme, že **žádosti o vydání stávajícího občanského průkazu budeme vyřizovat nejpozději do 14. prosince 2011**, je-li podána žádost u příslušného úřadu. **Pokud je žádost podána u nepřislušného nebo matričního úřadu (například Městský úřad Bystré), lze podat žádost pouze do 30. listopadu 2011. Po tomto termínu již budou žádosti nabírat pouze na Městském úřadu Polička.**

Žádosti o vydání e-pasů se budou nabírat nejpozději do 19. prosince, na zastupitelských úřadech nejpozději do 16. prosince 2011.

Od 1. 1. 2012 nebude možno zapisovat akademické tituly a vědecké hodnosti do cestovních dokladů. Do již vydaných cestovních pasů je možné zapsat titul **do 31. 12. 2011.**

Dotace pro neziskové organizace

Vážení zástupci neziskových organizací na území mikroregionu Poličsko, **Místní akční skupina Sdružení pro rozvoj Poličska o. s.** pořádá konzultační schůzku pro zájemce o dotaci z řad neziskových organizací.

Schůzka se uskuteční dne **2. 12. 2011 v 10 hod.** v konferenčním sále Multifunkčního domu v Bystrém, nám. Na podkově č. 68.

Cílem tohoto setkání je poskytnutí informací o činnosti MAS Sdružení pro rozvoj Poličska o.s., realizaci Strategického plánu LEADER

a možnostech čerpání **dotace z Programu rozvoje venkova ČR, OSA IV. Leader.**

Pro usnadnění organizace setkání Vás prosím o krátké potvrzení účasti mailem nebo telefonicky nejpozději do 30. 11. 2011. S případnými dotazy se obraťte na níže uvedený kontakt.

Kontaktní osoba: Leona Šudomová, tel. 773 983 764, sekretariat@maspolicsko.cz, adresa kanceláře: MAS Sdružení pro rozvoj Poličska o.s., Sulkovská 340, 569 92 Bystré, www.maspolicsko.cz.

RC Bysteráček dostalo vybavení

Rodinné centrum Bysteráček se díky sdružení MAS zapojilo do projektu Naším nejmenším. Projekt byl pro nás velkou šancí, jak získat finance na vybavení vnitřních a venkovních prostor. Naše centrum funguje rok a skoro žádné vybavení nemá, proto pro nás bylo radostí vybrat si, co pro nás bude nejpraktičtější a nejlepší.

Vnitřní i venkovní vybavení jsme si rozdělili na dva koutky - aktivní a klidový. Do vnitřních prostor do aktivního koutku jsme si vybrali kulíčkový bazén s dvěma skluzavkami, smíšenou sestavu, kterou budou děti prolézat a přelézat a molitanovou stavebnici, která se skládá ze 16 velkých kusů, ze kterých si děti mohou postavit například hrad. Do klidového koutku přijde velký molitanový roh, kde si děti mohou odpočinout a velký kulatý stoleček se židličkami, u kterého si budeme kreslit a vyrábět.

Dvůr Multifunkčního domu je nám k dispozici ze tří čtvrtin. Díky velkému prostoru jsme se rozhodli do aktivního koutku umístit trampolínu a herní sestavu, kde se děti mohou sklouznout na skluzavce, lézt po laně a síti, schovat se do domečku a házet míčky do otvorů. Do klidového koutku jsme zvolili veliký, zastřešený altán, velký stůl a židle, dřevěnou sedací soupravu pro děti a zahradní lavičky.

Chtěla bych poděkovat MAS sdružení pro rozvoj Polička a panu starostovi za spolupráci, paní Nemcové (Lékarna), JUZU Bystré za sponzorský dar a rodičům, kteří ochotně pomohli při realizaci. Bez těchto lidí by se náš projekt nemohl zrealizovat.

Naše stránky: www.rcbysteracek.webnode.cz

Mgr. Lucie Sedláková,
předsedkyně sdružení



Telegraficky ze zápisníku starosty

Změna jízdních řádů autobusové dopravy od 11. 12. 2011, optimalizace JŘ nebude optimální, malé obce mohou přijít o některé spoje • Nová knížka Nedvězí od roku 1474 v prodeji v IC, záměr vydání knihy o Bystrém k „tisíciletému“ výročí v r. 2012 • Společný projekt ZŠ a obcí v regionu z iniciativy MAS Sdružení pro rozvoj Poličska vydá do konce r. 2012 prvouku a vlastivědu pro děti s názvem Venkov, můj domov aneb „Víš, kde žiješ?“ • Zahájili jsme práce na studii o stavu a plánu revitalizace veřejné zeleně v intravilánu

a extravilánu a stromořadí robotních cest města • V prosinci by měla být vysána výzva OPŽP k energetickým úsporám, příležitost na dotaci k opravě staré budovy školy • Sešel jsem se s radou starších, témata osobnosti Bystrého, oživení BN o příspěvky historie Bystrého, jak se žilo dříve • Sešel jsem se s žakovským parlamentem na téma spolupráce se žáky, naše město očima dětí, co se líbí a co máme zlepšit • TS města zahájili práce na rekultivaci staré skládky • Nové rozpočtové určení daní podpořili všichni starostové mikroregionu,

dle návrhu MF by se snížila diskriminace rozpočtových příjmů obcí a měst, u nás z dnešních 6,8 tis. Kč/rok/občan na 9,5 tis. (Praha má 29,6 tis. Kč) • Náš rozpočet je zdravý, ke konci třetího Q. máme plnění v příjmech na 85%, výdaje na 57%, ke konci I. pololetí jsme doplatili úvěry na předešlé akce • V listopadu zahájíme práce na zastřešení hasičské zahrady, v žádosti o dotaci na MAS jsme byli úspěšní • Bystré v Janovicích připravuje na příští rok setkání obcí Bystré • Na www.bystre.cz můžete využívat záložku „Ptejte se starosty“.

Ing. Miloslav Sejkora, starosta

Dveře domova dokořán

Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR a ministerstvo práce a sociálních věcí připravili na týden od 10. do 14. října „Týden poskytovatelů sociálních služeb ČR“ s podtitulem: „Podporujeme kvalitu života“.

Domov na zámku Bystré v rámci této aktivity zorganizoval na pátek 14. října „Den otevřených dveří“. Zájemci, kteří zavítali do prostor domova, si mohli prohlédnout terapeutické dílny, objekt Integrovaného centra pro podporovaný život Domova na zámku Bystré včetně tamní zácvikové kavárny, víceúčelové hřiště a na nádvoří nově umístěnou sochu sv. Anežky České - posvěcenou biskupem Kajnekem.

Pro sportovní fanoušky byl v rámci této akce připraven integrovaný florbalový turnaj

za účasti žáků škol a veřejnosti Bysterska. Od dopoledních hodin se odehrávaly zápasy se školami a florbalisty domova na zámku. První místo si vybojovali hráči 8. - 9. tříd ZŠ v Bystrém.

O prvenství se rozhodlo při nájezdech. Vítěznou branku vsítil Jan Drašar. Druzí za nimi skončili hráči Speciální základní školy a mateřské školy Litomyšl. Borci domova na zámku byli třetí. Nejlepším brankářem turnaje se stal Jiří Bureš ze základní školy v Bystrém. Z našich hráčů byl vynikající Jan Mátyás. Poděkování za účast si však zaslouží všichni. Další florbalové setkání se uskuteční 16. listopadu odpoledne, kdy se odehrají zápasy mužů.

Domov na zámku Bystré



Nová hokejová sezóna

HC Čerti Bystré zve všechny své příznivce na zápasy v nové sezóně. Přijďte nás podpořit v další sezóně. Těšíme se na vaši návštěvu.

DATUM DEN ČAS UTKÁNÍ

22. 10. So 17:45 h BYSTRÉ - STAŠOV
26. 10. St 19:45 h BYSTRÉ - POMEZÍ
30. 10. Ne 19:45 h BYSTRÉ - JEDLOVÁ
9. 11. St 17:30 h BYSTRÉ - TRPÍN

12. 11. So 19:45 h BYSTRÉ - PUSTÁ RYBNÁ
19. 11. So 18:45 h BYSTRÉ - SÁDEK
30. 11. St 17:30 h BYSTRÉ - TELECÍ
7. 12. St 17:30 h BYSTRÉ - BETLÉM
17. 12. So 19:30 h BYSTRÉ - NYKLOVICE

Další informace najdete na našich stránkách www.hcbystre.estranky.cz

Volejbalové ohlédnutí

Po prázdninovém shonu a zahájení školního roku jsme se konečně odhodlali seznámit vás s našimi volejbalovými výsledky.

Ve 12. ročníku Amatérské volejbalové ligy v Poličce jsme po pěti letech dosáhli tolik vytoženého 1. místa. Z 12 zápasů jsme jich 10 vyhráli a pouze ve dvou jsme remizovali. Rádi bychom poděkovali hrstce fanoušků, která nám přijela fandit v závěru soutěže. Doufáme, že i letos prvenství obhájíme. Průběžný stav a zápasy lze zhlédnout na „avpolicka“.

10. 9. 2011 jsme se zúčastnili volejbalového turnaje „Memorial Josefa Hadáčka“ ve Velkých Opatovicích. Turnaj zahájil starosta města. Z původních 15 přihlášených družstev přijelo pouze 9, byly to týmy z okolí a také družstvo z Brna, vítěz posledních pěti ročníků.



Hrálo se ve dvou skupinách, každý s každým, na 2 sety. Z naší skupiny jsme postoupili jako první. Podle určených pravidel jsme hráli s druhým v pořadí ze skupiny B o postup do finále. Přes těžké zápasy ve skupině se nám podařilo dospívající mládež z Vel. Opatovic porazit a dostat se do finále, kde jsme narazili na již zmiňované Brno. Po vyčerpávajícím třísetovém souboji jsme fyzicky nestačili na brněnské hráče, kteří hráli v minulosti krajskou soutěž. Z Opatovic jsme si odvezli krásné 2. místo.

AVK Bystré

Čteme dětem

Městská knihovna by ráda navázala na zdařilou akci minulých let. Zvu rodiče a děti vždy na pondělní odpoledne do knihovny, kde si budeme společně číst pohádky, příběhy o dětech, třeba si i zazpíváme nebo namalujeme obrázek. **Začínáme v pondělí 7. listopadu od 15,30 hodin v knihovně.**

Těším se na Vás. **Jaroslava Neudertová**

Svoz plastů v listopadu

Svoz plastů se uskuteční **každé liché úterý, tj. 8. 11. a 22. 11.**

AD
interier

NABÍZÍME KUCHYNĚ I DOMÁCI SPOTŘEBIČE



- TROUBY A VARNÉ DESKY
- MIKROVLNNÉ TROUBY
- PRAČKY A SUŠIČKY
- SPORÁKY
- MYČKY
- CHLADNIČKY
- ODSAVAČE PAR
- MALÉ SPOTŘEBIČE
- NEREZOVÉ NÁDOBÍ
- OHŘÍVAČE VODY

www.adinterier.cz

Petr Švehlák nám. na Podkově 25, 569 92 Bystré
tel.: 468 000 593, GSM: 739 319 763, info@adinterier.cz

Společenská kronika

V průběhu měsíců října oslavili významné životní jubileum tyto naši

spoluobčané: 90 roků Antonie Elčkerová
87 roků Marie Dittrichová
86 roků Vlasta Halvová
84 roků Karel Dobeš
82 roků Karel Kubásek
81 roků Bohumil Findejs, Eva Luňáčková
70 roků Karel Fric, Jan Jílek, Bořivoj Dufek

Z bysterské matriky:

Narození: Karel Leinweber, Jakub Dostál, Veronika Tichá

Úmrtí: Karol Sabin, Marie Neudertová, Jindřiška Bernovská, Blanka Beňová

Sňatky: Matuš Šucha - Lenka Šťastná, Milan Broušek - Petra Vašíčková,
Pavel Sedláček - Ilona Vrbová

Kulturní kalendář listopad 2011

Na listopad jsou v Bystrém plánovány následující akce:

2. listopadu - „Alena“ - besední kroužek s PhDr. Jaroslavem Petrem. Tentokrát půjde o povídky z knihy Františka Kubky: Karlštejnské vigilie. První vypráví o tom, jak Platněř Tomáš z Prahy dal čertovi hlídat svou manželku Alenu, a jak se ani čertu tento úkol nepodařil, čímž spasena byla duše Tomášova. Beseda se bude konat od 15:00 do 17:00 hod. ve velkém sále Domova pro seniory.

3. listopadu - Ekvádor a Galapágy - městská knihovna pořádá cestovatelskou přednášku manželů Márových, kteří budou vyprávět o dalším cestovatelském snu svého syna, který je upoután na invalidní vozík. Přednáška se uskuteční v Komunitním sále MFD v 17:30 hod.

9. listopadu - „Blaženka“ - besední kroužek s PhDr. Jaroslavem Petrem. Další povídka z knihy Františka Kubky vypráví o tom, jak sedmiletý králevic Karel, držení svým otcem na hrádku Křivoklátě, zahořel dětskou láskou k Blažence, dceři purkrabího. Beseda se bude konat od 15:00 do 17:00 hod. ve velkém sále Domova pro seniory.

12. listopadu - Svatohubertská taneční jízda - Myslivecké sdružení Bystré Vás srdečně zve na taneční zábavu, která se bude konat od 20:00 hod. v Sokolovně. K tanci a poslechu zahraje kapela Neutrál. Těšit se můžete na zvěřinové speciality.

16. listopadu - „Olga“ - besední kroužek s PhDr. Jaroslavem Petrem. Další povídka z knihy Františka Kubky vypráví o tom, jak se pan

Zbyněk z Třebovle posmíval florentskému kouzelníku Scarabeovi a jaké osudy potom prožil proti své vůli. Beseda se bude konat od 15:00 do 17:00 hod. ve velkém sále Domova pro seniory.

23. listopadu - „Blanka“ - besední kroužek s PhDr. Jaroslavem Petrem. Další povídka z knihy Františka Kubky vypráví o smutné lásce královny Blanky, jež sedmiletá byla provdána za sedmiletého krále Karla a potom Bohem neustále od něho odlučována. Beseda se bude konat od 15:00 do 17:00 hod. ve velkém sále Domova pro seniory.

24. listopadu - Rok v rumunském Banátu - městská knihovna pořádá besedu s Jolanou a Michalem Budigovými, která se uskuteční v 17:30 hod. v Komunitním sále MFD.

25. listopadu - Adventní setkání seniorů - setkání se uskuteční v 15:00 hod. v Komunitním sále MFD. Vystoupí děti z MŠ Kvítek.

25. listopadu - Slavnostní rozsvícení vánočního stromu - Město Bystré a ZUŠ Bystré Vás srdečně zvou na slavnostní rozsvícení vánočního stromu, které se uskuteční v 17:00 hod. před Informačním centrem.

30. listopadu - „Anežka“ - besední kroužek s PhDr. Jaroslavem Petrem. Další povídka z knihy Františka Kubky vypráví o tom, jak dobrý kněz popsal věřícím království nebeské a jak jeho řeč Lukáš s Anežkou jinak pochopili. Beseda se bude konat od 15:00 do 17:00 hod. ve velkém sále Domova pro seniory.

Čteme dětem - od 7. listopadu každé pondělí od 15:30 hod. v městské knihovně.

Informace

Na Informačním centru v Bystrém je možno podepsat PETICI **proti**

1) Zvyšování DPH z 10% u potravin, léků, lázeňské péče, knih, vzdělávacích učebnic a tisku.

2) Neustálému zvyšování cen el. energie a plynu.

pro

1) Osvobození od zdravotnických poplatků pro dárce krve tak, jak novelu předložila republiková rada Sdružení dárců krve.

Celou výzvu k petici naleznete ve věškových města Bystré, na www.bystre.cz a na Informačním centru v Bystrém.



LISTOPAD 2011

Pátek, 4. 11. 20:00 hod.

OBHÁJCE

Ve strhujícím thrilleru ztvárnil Matthew McConaughey roli Michaela Hallera, charismatického trestního advokáta v Los Angeles, jehož kancelář je zadní sedadlo vozu Lincoln Continental. Po tom, co většinu své kariéry strávil obranou drobných kriminálních, dostane z ničeho nic svůj velký životní případ: obhajobu bohatého playboye z Beverly Hills, který je obviněn z pokusu vraždy.

Thriller/Drama, USA, 118 min, přístupné od 12 let, titulky, vstupné 50,- Kč

Pátek, 11. 11. 20:00 hod.

MUŽI V NADĚJI

Ústřední otázka této skvěle obsazené komedie zní, zda může být nevěra základem šťastného manželství. Šarmantní bonviván Rudolf (Bolek Polívka) je o tom přesvědčen: „Ženská má mít pocit, že o chlapa musí bojovat, musí se snažit, aby si ho udržela. A hlavně, ženská se nesmí nudit...!!!!“

Komedie, ČR, 115 min, přístupné od 12 let, v českém znění, vstupné 50,- Kč

Pátek, 18. 11. 20:00 hod.

JANA EYROVÁ

Hrdinka, která nepřestává inspirovat generace čtenářů a diváků po celém světě, si nyní díky novému a odvážnému filmovému zpracování režiséra Cary Joji Fukunaga nachází cestu k nové generaci. Režisér Fukunaga vypráví životní příběh Jany Eyrové (Mia Wasikowska) prostřednictvím flashbacků, které mapují dramatické a pohnuté situace, jež zoufalou a vyděšenou mladou ženu přivedly až do domu duchovního otce Johna Riverse, v jehož harmonické domácnosti se chce nadobro odstříhnout od minulosti.

Romantické drama, USA/VB, 120 min, přístupné od 12 let, titulky, vstupné 50,- Kč

Pátek, 25. 11. 20:00 hod.

ZROZENÍ PLANETY OPIC

Chtěli jsme zdokonalit lidskou rasu, místo toho jsme přišli o pozici pánů tvorstva. Zrození planety opic barvitě a napínavě líčí revoluci, která vedla k tomu, že nás na piedestalu civilizace vystřídali nižší primáti. Remake kultovní klasiky je unikátní v tom, že je z větší části líčen z pohledu opic, a také tím, že v něm nehrají herci v maskách, ale primáti, kteří jsou jako živí.

Akční sci-fi, USA, 105 min, přístupný od 12 let, titulky, vstupné 50,- Kč



V Informačním centru jsme zahájili prodej zimních lyžařských zájezdů, u kterých lze využít slevu za včasný nákup. Dále nabízíme adventní a poznávací zájezdy a wellness pobyty.

Upozorňujeme také na možnost nákupu nových dárkových a propagačních předmětů.